证券代码: 430020 证券简称: 建工华创 主办券商: 申万宏源承销保荐

## 北京建工华创科技发展股份有限公司 关于控股子公司拟申请破产清算公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

2023 年 7 月 3 日,北京建工华创科技发展股份有限公司(以下简称"公司") 召开第六届董事会第六次会议,审议通过《控股子公司海南创蓝易筑装配式建筑 技术有限公司拟申请破产清算》议案,公司控股子公司海南创蓝易筑装配式建筑 技术有限公司(以下简称"创蓝易筑")持续经营困难,现已资不抵债务,为维 护公司和股东合法权益,公司拟申请创蓝易筑破产清算。具体情况如下:

## 一、创蓝易筑基本情况

海南创蓝易筑装配式建筑技术有限公司,成立时间 2018 年 3 月 19 日,注册资本 15,000,000.00 元人民币。创蓝易筑经营范围:装配式建筑及部品生产、市政预制构件生产、销售、安装及相关技术研发、技术推广、技术服务。(一般经营项目自主经营,许可经营项目凭相关许可证或者批准文件经营)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)创蓝易筑由公司出资9,750,000.00元,占股65%;海南蓝岛环保产业股份有限公司出资3,000,000.00元,占股20%;上海途远美宅置业顾问有限公司出资2,250,000.00元,占股15%。截止2022年12月31日,创蓝易筑总资产为21,600,312.45元、净资产为452,205.14元,2022年度营业收入为547,904.35元、净利润为-4,213,442.84元。

## 二、申请破产清算原因

因创蓝易筑持续经营困难,现已资不抵债务,为维护公司和股东合法权益,公司拟向创蓝易筑所在地有管辖权的人民法院申请创蓝易筑破产清算。

## 三、申请破产清算对公司的影响

创蓝易筑长期亏损,此次申请创蓝易筑破产清算不会对公司财务状况及经营 状况产生重大影响。

创蓝易筑破产清算事项将根据《公司法》等规定履行相关审议程序后开展, 公司将持续关注创蓝易筑破产清算事项的进展,并按有关规定及时履行信息披露 义务。

特此公告。

北京建工华创科技发展股份有限公司

董事会

2023年7月3日